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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI 
                   S L O B O Z I A 
           JUDEłUL IALOMIłA 
 
 

PROCES  VERBAL 
 
 

 Încheiat astăzi 16 iulie 2010 în şedinŃa ordinară a Consiliului Local al municipiului Slobozia. 
 Convocarea consilierilor a fost făcută individual prin adresa nr. 24306 din 7 iulie 2010 în care au 
fost precizate: data, ora, locul desfăşurării şi ordinea de zi a şedinŃei. 
 Preşedintele acestei şedinŃe este dl. consilier Stan Ion care, potrivit prevederilor Legii 215/2001 a 
administraŃiei publice locale, republicată, a fost ales pentru o perioadă de 3 luni.  
 Sunt prezenŃi 19 consilieri din numărul total de 21. Lipsesc  următorii consilieri: Petre Gabriela şi 
Răileanu IonuŃ, aflaŃi în concediu de odihnă. 
 La şedinŃă participă de drept dl. Ionaşcu Gabi – primarul municipiului şi d-ra Simona Dumitrache – 
secretar al municipiului Slobozia. 
 De asemenea, sunt prezenŃi funcŃionari din aparatul de specialitate al Primarului (Tudoran Valentin – 
director DirecŃia de administraŃie publică locală; Trifan Adrian – director executiv al DirecŃiei economice; 
Adam Virginia – director DirecŃia impozite şi taxe; Hamza Eugenia – director DirecŃia tehnică), precum şi 
Stanciu Viorel – consilier juridic în cadrul aparatului permanent de lucru al Consiliului Local. 
 
 Dl. Primar Ionaşcu Gabi anunŃă ordinea de zi a şedinŃei: 

1. Aprobarea procesului-verbal al şedinŃei Consiliului Local din data de 30 iunie 2010; 
 
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2010; 

 
3. Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea art. 4 şi Anexei nr. 1 din H.C.L. nr. 

98/27.05.2005, modificată de H.C.L. nr. 201/05.11.2009 şi H.C.L. nr. 61/27.05.2010 prin care s-
au stabilit impozitele şi taxele locale pe anii 2010 şi 2011; 

 
4. Proiect de hotărâre privind arondarea Şcolii de arte şi meserii ,,ÎnălŃarea Domnului” şi a 

GrădiniŃei cu program normal nr. 6 la Seminarul Teologic Liceal Ortodox ,,Sf. Ioan Gură de 
Aur”; 

 
5. Proiect de hotărâre privind schimbul de locuinŃe între doi chiriaşi ANL, din zona Nisipuri – dl. 

Ciurică Ionel, domiciliat în str. Răzoare, nr. 10, bloc 18, sc. A, ap. 20 şi dl. Condruz Adelin 
ŞtefănuŃ, domiciliat în str. Răzoare, nr. 10, bloc 18, sc. A, ap. 5; 

 
6. D i v e r se. 

 
- Se supune la vot ordinea de zi anunŃată şi se aprobă în unanimitate. 
 

Înainte de dezbaterea problemelor aflate pe ordinea de zi, dl. primar Ionaşcu Gabi face următoarele 
precizări: 
 ,,După cum bine ştiŃi, conform Legii 118/2006 şi O.U.G. 63/2010 va trebui să facem modificări şi în 
structura de personal. Am aici un material pe care vi-l  prezint la început, lăsându-l apoi să circule pe la 
fiecare dintre dvs. Materialul se referă la organigrama de funcŃionare a aparatului de specialitate al 
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primarului, cu un stat de funcŃii, şi organigramele celorlalte compartimente şi structuri funcŃionale ale 
Consiliului Local, dar şi din aparatul Primarului. 
 Trebuie să vă spun că în prezent există 746 posturi în organigramele de funcŃionare ale aparatului de 
specialitate al primarului şi instituŃiilor publice înfiinŃate prin hotărâri ale Coniliului Local. Legiuitorul ne 
limitează la  433 posturi şi evident că va trebui să ne încadrăm în acest număr. 
 Cele mai mari restructurări de personal au avut loc în cadrul Serviciului Public PoliŃia Comunitară, 
în cadrul aparatului de specialitate al primarului, dar şi la D.A.D.P. VeŃi vedea că la PoliŃia Comunitară 
restructurarea este mai pronunŃată datorită faptului că există o normă care spune că la 1000 locuitori trebuie 
să existe un singur poliŃist comunitar, cu toată structura necesară, iar din calculele prevăzute în anexă veŃi 
observa că nu este prevăzut serviciul de pază a bunurilor din municipiul Slobozia, unde sunt încadraŃi 152 
agenŃi de pază, cu care noi asigurăm paza şi securitatea bunurilor, în special din instituŃiile de învăŃământ, 
dar şi din celelalte instituŃii. 
 VeŃi mai găsi în organigramă o diminuare a personalului din cadrul Serviciului Public de AsistenŃă 
Socială de la 58 la 38 salariaŃi. 
 Am considerat că este firesc să reducem personalul cât mai echitabil de la toate compartimentele 
funcŃionale. 
 Singurul compartiment la care nu s-a făcut diminuare de personal este Serviciul Public de ActivităŃi 
AutofinanŃate.  

Există o aberaŃie în lege ca diminuarea cu 25% a salariilor şi a cheltuielilor sociale aferente să fie 
depuse într-un cont distinct la dispoziŃia bugetului naŃional, care se evidenŃiază de Trezoreria Slobozia. 

Ca strategie privind asigurarea serviciului de pază a bunurilor din domeniul public şi privat al 
municipiului Slobozia şi eventual prestarea unui serviciu de pază pentru populaŃie, probabil în luna august 
veŃi  analiza şi adopta un proiect de hotărâre prin care să se înfiinŃeze o societate comercială de drept public,  
al cărui acŃionar unic să fie Consiliul Local. 

Există şi o cerere a reprezentanŃilor cetăŃenilor, dar a rezultat şi dintr-un sondaj făcut în urmă cu un 
an de zile  necesitatea privind asigurarea administrării condominiilor imobilelor din domeniul public şi 
privat. Noi avem administrarea acestor condominii, dar va trebui separată această activitate. Ea funcŃionează 
acum în cadrul activităŃilor autofinanŃate şi din punctul nostru de vedere este incorect. 

Vă veŃi gândi şi dvs., în funcŃie de strategiile pe care le aveŃi atât ca grupuri politice dar şi ca membri 
ai consiliului local, ca să putem cuprinde în statutul de organizare şi funcŃionare a societăŃii pe care o 
propunem a fi înfiinŃată şi alte servicii pe care le consideraŃi necesare a fi asigurate cetăŃenilor municipiului 
Slobozia. Societatea respectivă este de drept public şi ea deserveşte interesele generale ale comunităŃii, iar 
pe de altă parte oferă servicii cetăŃenilor sau grupurilor de cetăŃeni în cazul condominiilor. 

Deci, noi ne-am propus ca această societate comercială, al cărei acŃionar unic să fie Consiliul Local, 
să aibă ca obiect de activitate prestarea de servicii de pază, protecŃie şi transport valori, prestări servicii de 
administrare a condominiilor imobilelor cu mai multe apartamente atât din domeniul public al Municipiului 
Slobozia cât şi aparŃinând asociaŃiilor de proprietari, servicii de reparaŃii şi întreŃinere, servicii de curierat şi 
servicii de curăŃenie (se are în vedere eventuala externalizare a serviciilor de curăŃenie din cadrul Primăriei 
şi celorlalte instituŃii publice înfiinŃate de Consiliul Local, alte instituŃii publice de interes local şi judeŃean, 
dar şi servicii de curăŃenie pentru asociaŃiile de proprietari).  

Aşadar, din cele 746 posturi rămân numai 433, în care va fi inclus şi Serviciul de AsistenŃă Socială. 
CunoaşteŃi că numărul asistenŃilor personali pentru persoanele cu handicap se aprobă anual prin H.C.L. 

După această informare pe care am dorit să v-o fac, probabil că la sfârşitul şedinŃei vă veŃi spune 
punctul de vedere, astfel încât pentru organigrama pe care o vom depune la A.N.F.P. să primim sau să nu 
primim avizul, iar în şedinŃa din luna august să aprobăm organigrama şi bugetul restructurat. 

Până atunci vom clarifica şi cele două lucruri care nu sunt clarificate la ora actuală: dacă numărul de 
personal existent în sectorul de asigurare a asistenŃei sociale face parte din numărul total de personal, iar în 
al doilea rând, dacă cei 25% cu care se reduc salariile, plus cheltuielile pentru asigurări sociale, vor trebui 
virate la bugetul statului. Lucrurile acestea le vom lămuri până atunci. Vă informez că am înaintat o adresă 
către Primul-Ministru şi către Ministrul de FinanŃe pentru a clarifica aceste probleme”. 
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- Preşedintele şedinŃei, dl. consilier Stan Ion, supune la vot procesul-verbal al şedinŃei Consiliului 

Local din 30 iunie 2010. Se aprobă cu 18 voturi ,,pentru” şi 1 ,,abŃinere” (Radu Paros). 
 
 Apoi se prezintă raportul comisiei economico-financiare şi proiectul de hotărâre privind rectificarea 
bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2010. 
 Întrucât nu sunt discuŃii, se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă în unanimitate. 
 
 În continuarea şedinŃei se prezintă raportul comisiei economico-financiare şi proiectul de hotărâre 
privind modificarea şi completarea art. 4 şi Anexei nr. 1 din H.C.L. nr. 98/27.05.2009, modificată de H.C.L. 
nr. 201/05.11.2009  şi a H.C.L. nr. 61/27.05.2010 prin care s-au stabilit impozitele şi taxele locale pe anii 
2010 şi 2011. 
 - Nefiind discuŃii, proiectul de hotărâre este supus la vot şi aprobat în unanimitate. 
 
 Se trece la punctul 4 din ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind arondarea Şcolii de Arte şi 
Meserii ,,ÎnălŃarea Domnului” şi a GrădiniŃei cu program normal nr. 6 la Seminarul Teologic Liceal 
Ortodox ,,Sf. Ioan Gură de Aur”. 
 Dl. consilier Radu Paros: ,,Din materialele prezentate nu am înŃeles de ce este neapărat nevoie să 
facem arondarea la Seminarul Teologic”. 
 Dl. consilier IoniŃă Gabriel: ,,Organizarea pe centre financiare a fost stabilită în urmă cu vreo 6 ani 
de zile. În general un centru financiar are în subordine 2 sau 3 unităŃi şcolare, printre care şi o unitate cu 
cantină. Am considerat că este corect să existe un echilibru, adică un contabil să aibă cam acelaşi număr de 
unităŃi pe care le deserveşte. Seminarul Teologic era singurul care gestiona doar această instituŃie şcolară. 
Şcoala nr. 6 şi GrădiniŃa cu program normal nr. 6 au fost arondate, de-a lungul timpului, la Şcoala nr.4 şi la 
alte şcoli. Între timp s-a pensionat un contabil, posturile sunt blocate, contabilitatea a fost Ńinută la limita 
legii în această perioadă. Acum trebuie să se intre în legalitate şi nu putea decât o persoană autorizată să 
depună bilanŃul contabil ş.a.m.d. În momentul acesta toate şcolile generale sunt arondate cam în acelaşi 
mod. Este şi un echilibru, din punctul meu de vedere, privind volumul de muncă pentru un contabil”. 
 - Se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă în unanimitate. 
 
 În continuarea şedinŃei se prezintă raportul comisiei de cultură, învăŃământ, sănătate, tineret, 
protecŃie socială şi  proiectul de hotărâre privind schimbul de locuinŃe între doi chiriaşi ANL din zona 
Nisipuri – dl. Ciurică Ionel, domiciliat în str. Răzoare, nr 10, bloc 18, sc. A, ap. 20 şi dl. Condruz Adelin 
ŞtefănuŃ, domiciliat în str. Răzoare, nr. 10, bloc 18, sc. A, ap. 5. 
 Comisia de specialitate a avizat favorabil proiectul de hotărâre, cu amendamentul: ,,să se achite 
debitele restante până la data de 16 iulie 2010, dată la care are loc şedinŃa ordinară a Consiliului Local 
Slobozia”. 
 D-ra secretar Simona Dumitrache: ,,Una dintre persoane care solicită schimbul avea datorii. Am 
chemat la Primărie pe cei doi cetăŃeni. Cel care urmează să se mute în apartamentul cu 2 camere a spus că 
nu are nicio siguranŃă că dacă plăteşte datoriile, cel care are garsonieră va mai accepta să mai facă schimbul 
de locuinŃe”. 
 Dl. consilier Sărăcăceanu Constantin: ,,Fiecare să-şi plătească datoriile, să se descarce de datorii”. 
 Dl. primar Ionaşcu Gabi: ,,Eu aud pentru prima dată acest lucru cu plata. În orice caz, în momentul 
în care se încheie contractul, toate datoriile trebuie să fie plătite la zi. Nu voi semna contractul de schimb 
atâta timp cât nu sunt plătite datoriile. Amendamentul comisiei îl considerăm ca un lucru implicit. Nici nu 
se poate altfel pentru că am încălca legea. 
 Eu ştiu însă altceva, că unul dintre aceştia ar intenŃiona să plece din Ńară. Cred că nu ar trebui 
tergiversat acest lucru pentru că s-ar putea să rămână datoriile neplătite”. 
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 Dl. consilier Radu Paros: ,,Şi data trecută am avut un proiect de hotărâre privind schimbul de 
locuinŃe. Este posibil ca unora dintre aceşti cetăŃeni care fac schimbul să le expire contractul şi renunŃă la 
apartament luând o anumită sumă de bani? 
 Ceea ce s-a spus data trecută, iată că astăzi avem şi o certitudine. Scrie şi în raportul de avizare că 
acea persoană care face schimbul trebuie să-i plătească datoriile celuilalt. 
 Mai mult, dl. primar spune că cetăŃeanul respectiv va pleca în străinătate şi astfel Consiliul Local va 
rămâne în pagubă dacă nu acceptăm acest schimb şi cetăŃeanul respectiv să plătească datoriile celuilalt”. 
 Preşedintele şedinŃei: ,,Putem să introducem în proiectul de hotărâre amendamentul că nu se poate 
încheia contractul până nu se achită debitele”. 
 Dl. consilier Sărăcăceanu Constantin: ,,Acest amendament vine să întărească ceea ce este legal, 
ceea ce prevede legea”. 
 D-na consilier Şerban Rozica: ,,La comisie au fost doar nişte cereri prin care spuneau că sunt de 
acord cu schimbul de locuinŃe. Observând că unul dintre ei are datorii, am propus ca până la data acestei 
şedinŃe să fie achitate datoriile. Nu am spus că unul trebuie să-i plătească datoriile celuilalt”. 
 Dl. consilier Sava Ştefan: ,,Dl. Paros s-a gândit că una din părŃi îi impune celeilalte părŃi, dacă vrea 
să facă schimb de locuinŃe, să-i plătească datoriile. Aceasta este o problemă între ei, este treaba lor. Noi 
trebuie să aprobăm această hotărâre, cu amendamentul ca la data aprobării schimbului ambele părŃi să aibă 
achitate debitele.  Este foarte clar punctul nostru de vedere, ne interesează ca la data încheierii contractului 
de schimb să nu existe debite”. 
 Dl. consilier Radu Paros: ,,Se ştie foarte clar că nu poŃi să vinzi sau să schimbi o locuinŃă dacă ai 
debite. Sunt însă sigur că la toate schimburile de locuinŃe ANL au fost la mijloc banii. Ar trebui să nu 
aprobăm astfel de schimburi, ci să repartizăm locuinŃele respective celor care urmează pe listă”. 
 Dl. consilier IoniŃă Gabriel: ,,În contractul de închiriere pentru locuinŃe ANL sunt stipulate nişte 
clauze privind plata datoriilor?  Cum se elimină dreptul de a avea locuinŃă ANL? Bănuiesc că aceste lucruri 
sunt precizate”. 
 Dl. viceprimar Stoica Alexandru: ,,Am dat în judecată o persoană care deŃinea locuinŃă ANL şi 
avea datorii, iar instanŃa a hotărât să-l lăsăm acolo pentru că între timp rămăsese fără serviciu şi nu avea 
cum să plătească”. 
 Dl. primar Ionaşcu Gabi: ,,Nu scrie nicăieri că unul dintre cei care fac schimbul de locuinŃă trebuie 
să-i plătească celuilalt datoriile.  Condruz Adelin ŞtefănuŃ menŃionează că a achitat la zi cheltuielile de 
întreŃinere şi chirie pentru garsoniera pe care o are, iar Ciurică Ionel spune că până la efectuarea schimbului 
se angajează să achite datoriile restante pe care le are pentru întreŃinerea şi închirierea apartamentului”. 
 - Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată iniŃial şi se aprobă cu 15 voturi  
,,pentru”, 1 vot ,,împotrivă” (Radu Paros) şi 3 ,,abŃineri” (Zăinescu Nina, IoniŃă Gabriel, Sărăcăceanu 
Constantin). 
 
 Se trece la ultimul punct din ordinea de zi: D i v e r s e. 
 
 Dl. primar Ionaşcu Gabi: ,,Va trebui să lămurim problema aceasta cu organigrama”. 
          Dl. consilier Radu Paros: ,,Cum s-a gândit acea societate de pază? Care a fost gândirea? 
 Într-o altă şedinŃă am afirmat că PoliŃia Comunitară are un tarif foarte mare şi nu poate să câştige o 
licitaŃie. Noi avem o cheltuială mai mare cu aceşti oameni decât dacă achiziŃionăm un serviciu de pază. 
 Se doreşte un proiect de hotărâre prin care se va înfiinŃa o societate comercială pe acŃiuni, al cărei 
acŃionar unic să fie Consiliul Local.  Ne va costa mult mai mult decât PoliŃia Comunitară. Toate instituŃiile 
trebuie să reducă cheltuielile cu 20% şi se vor orienta şi la pază”. 
 Dl. primar Ionaşcu Gabi: ,,Noi prestăm servicii de pază şi la alte instituŃii. Cât este de mare tariful 
de la PoliŃia Comunitară?” 
 Dl. consilier Radu Paros: ,,Are 7,45 iar la licitaŃie am găsit cu 6,5 lei/h, ca şi cheltuieli, preŃ final. 
Altfel , ar fi câştigat PoliŃia Comunitară. Au fost oferte şi de 6,2 lei/h. Sunt tarife mai mici decât la PoliŃia 
Comunitară”. 
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 Dl. primar Ionaşcu Gabi: ,,Eu înŃeleg că aveŃi o variantă de asigurare a pazei bunurilor din 
domeniul public”. 
 Dl. consilier Radu Paros: ,,Nu avem. Să scoatem la licitaŃie serviciul, nu să înfiinŃăm noi o 
societate”. 
 Dl. consilier Vasile Cornel: ,,Există şi această formulă, să-i trimitem pe oameni în şomaj şi de acolo 
să se ducă către firme de pază, de curăŃenie ş.a.m.d. Sunt 313 oameni care ar trebui să plece de la noi. Am 
putea să externalizăm aceste servicii, în sensul că înfiinŃăm această societate comercială care va sta la 
dispoziŃia tuturor instituŃiilor publice care vor avea nevoie de aceste servicii”. 
 Dl. consilier Radu Paros: ,,Să vorbim la obiect. Este aceeaşi lege pentru toate instituŃiile bugetare 
privind reducerea cheltuielilor cu 20%”. 
 Dl. consilier Vasile Cornel: ,,Mă interesează ce facem cu cei 300 oameni. Pentru aceştia, care au 
fost angajaŃi prin concurs la Primăria Slobozia, fie ne batem joc de ei şi îi trimtem acasă, lăsându-i fără 
niciun mijloc de existenŃă, fie înfiinŃăm o societate comercială cu această componentă de servicii pe care 
PoliŃia Comunitară o avea şi îşi acoperea salariile”. 
 Având în vedere că au fost discutate toate problemele aflate pe ordinea de zi, preşedintele declară 
închisă şedinŃa Consiliului Local. 
 Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal. 
 
 
 
 
 
 
            PREŞEDINTE DE ŞEDINłĂ, 
                                                                                           Contrasemnează 
                            Stan Ion                                                S E C R E T A R, 
 
                                                                                         Simona Dumitrache 


